



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/15/2

گورنر HOCHUL نے سیلکرک شورز ریاستی پارک کے لیے \$9 ملین کے احیائے نو کا اعلان کیا ہے

ستمبر 2024 میں کیمپ گراؤنڈ میں بہتریوں کے اقدامات، نئے پارک آفس اور بیت الخلاء، تاریخی CCC عمارتوں کو محفوظ بنانے کا کام شروع ہو جائے گا

ان پروجیکٹس سے رسائی اور توانائی کے مؤثر استعمال میں بہتری آئے گی

مزید تفصیلات [یہاں](#) ملاحظہ کریں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ستمبر 2024 میں اوسویگو کاؤنٹی میں سیلکرک شورز ریاستی پارک میں کیمپ گراؤنڈز اور سہولت گاہوں کو اپ گریڈ کرنے کے لیے \$9 ملین کا ایک جامع اپ گریڈ والا کام شروع کیا جائے گا۔ یہ پروجیکٹ نیو یارک کے ریاستی پارک کے نظام میں جاری شدہ دوبارہ سرمایہ کاریوں کا ایک حصہ ہے کیونکہ یہاں اس کی 100 ویں سالگرہ منائی جا رہی ہے۔

"سیلکرک شورز میں بہترین کیمپنگ، ماہی گیری، تیراکی، کشتی رانی، اور پگڈنڈیوں کے ساتھ، یہاں موجود بہترین بیرون خانہ تفریح کی نمائندگی ہوتی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "پارک میں اس سرمایہ کاری سے مقامی معیشت کو فائدہ پہنچے گا کیونکہ نئے سیاحوں کو پارک کی جانب سے پیش کش کردہ تمام چیزوں کا تجربہ حاصل کرنے کی طرف رغبت دلائی جا سکے گی، اور ساتھ ہی اس کے باقاعدہ سیاحوں کے لیے موسم گرما کے وقت کی ایک قیمتی روایت کے طور پر اس کے مقام کو یقینی بنایا جائے گا۔"

پارک آفس کو تبدیل کر دیا جائے گا اور ٹریفک کی روانی میں بہتری لانے اور آسان چیک ان اور چیک آؤٹ کے لیے داخلی اور باہر نکلنے کے طریقے کا ڈیزائن دوبارہ تیار کیا جائے گا۔ دو موجودہ کیمپنگ بیت الخلاؤں کو مزید بڑی، زیادہ قابل رسائی سہولت گاہوں میں تبدیل کر دیا جائے گا جو زیادہ مرکزی طور پر راستوں پر واقع ہوں گی۔ نئی سہولت گاہوں میں قابل رسائی شاورز، بچوں کے کپڑے تبدیل کرنے کے اسٹیشنز، اور برتن دھونے کے اسٹیشنز شامل ہوں گے۔ ریاستی پارکس کے اس مشن کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ اپنے کاموں کے ماحولیاتی اثرات کم سے کم رکھے جائیں، نئی عمارتوں کو جن عمارتوں سے تبدیل کیا جا رہا ہے، وہ ان کے مقابلے میں توانائی کی کافی زیادہ بچت کرنے والی ہوں گی۔

سیلکرک شورز پر کیمپ گراؤنڈ میں بہتریوں کے اقدامات اس پروجیکٹ کا مرکزی جزو ہوں گے، جس میں 130 کیمپ سائٹس میں سے ہر ایک پر پستے ہوئے پتھر یا فرش نصب کرنا، طوفان کے پانی کی نکاسی میں بہتری لانا، کیمپ گراؤنڈ لوپس میں مزید آبی ہائیڈرنٹس شامل کرنا، اور نئی حفاظتی خصوصیات کی تنصیب شامل ہیں۔ پارک کے 24 کینز کی برقی وائرنگ، تعمیراتی کام اور چھتوں کے حوالے سے قابل رسائی اپ گریڈز والے اور بہتری لانے کے کام کیے جائیں گے۔

دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ کے کمشنر Erik Kulleseid نے کہا، "سیلکرک شورز ریاستی پارک کو نیو یارک کے لوگوں کی کئی نسلوں نے سنوارا ہے، اور ہمیں پارکس کی اگلی صدی میں اسی میراث کی ذمہ داری نبھانے

پر بہت فخر ہے۔ یہ تزئین و آرائش ہمارے پارکس کو نئے سرے سے زندہ کرنے، پائیدار طریقے سے کام کرنے، اور سب سے اہم بات یہ ہے کہ ہمارے مہمانوں کی بہتر خدمت کرنے کے لیے ہمارے کثیر سالہ اقدام میں ایک اور اہم پیش رفت کی نمائندگی کرتی ہے۔ ہم اپنے صد سالہ تہوار کو سیلکریک شورز میں اپنے کیمپرز کے ساتھ منانے اور 2026 میں ایک نئے سرے سے بنائے گئے پارک میں ان کا استقبال کرنے کے منتظر ہیں۔"

رکن اسمبلی **Will Barclay** نے کہا، "ریاست کی طرف سے سیلکریک شورز ریاستی پارک کو اپ گریڈ کرنے کے عزم کو دیکھ کر میں بہت خوش ہوں۔ یہ سرمایہ کاری، نیو یارک کے لوگوں کی کئی نسلوں کے لیے اس پارک کے مستقبل کو ایک بیرون خانہ تفریحی مقام کے طور پر محفوظ بنائے گی۔ یہ پروجیکٹ اوسویگو کاؤنٹی کے کچھ بہترین حصوں سے لطف اندوز ہونے کے خواہاں ہر فرد کے لیے معیار زندگی اور مواقع کو بڑھانے کے سلسلے میں لگن کی وضاحت کرتا ہے۔ میں اضافے کے ان اقدامات کے مکمل ہونے اور ہماری مقامی کمیونٹی پر دیرپا مثبت اثرات کے تجربے میں شامل ہونے کا منتظر ہوں۔"

سرپرستی کے تجربے پر کوئی سمجھوتہ کیے بغیر، بہتریوں کے ان اقدامات کو مؤثر طریقے سے انجام دینے کی خاطر، یوم مزدور 2024 کے بعد سیلکریک شورز پر کیمپ گراؤنڈز اور کینیز بند ہو جائیں گے اور 2025 کے کیمپنگ سیزن کے لیے بند رہیں گے۔ قریبی ریاستی پارکس جیسے ساؤتھ وک بیچ، فیئر بیون بیچ، ویسٹ کوٹ بیچ، ویسٹون گالف، برنہم پوائنٹ، اور سیڈر پوائنٹ ریاستی پارک میں چھٹیاں گزارنے کے لیے کیمپرز کو مدعو کیا جا رہا ہے۔ اس پورے پروجیکٹ میں دن کے استعمال کے لیے سیلکریک شورز کھلا رہے گا۔

بہتریوں کے دیگر اقدامات میں پارک کے نشانات کو تبدیل کرنا اور ایک نیا کھیل کا میدان تعمیر کرنا شامل ہے۔ سویلین کنزرویشن کور کی طرف سے گریٹ ڈپریشن کے دوران تعمیر کیے گئے ڈھانچے کی مرمت اور محفوظ بنانے کا کام کیا جائے گا۔ دو روزہ استعمال والی بیت الخلاء کی عمارتوں کی تزئین و آرائش کی جائے گی اور انہیں مزید قابل رسائی بنایا جائے گا، جس میں بوسیدہ لاگز تبدیل کیے جائیں گے اور چھت کی مرمت کی جائے گی۔ جھیل کنارے بڑے پولین کو ایک مکمل بحالی اور اصل شکل اور انداز میں محفوظ بنایا جائے گا، جسے پکنک، شادیوں، قدرتی پروگرامز اور تقریبات کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔ اس میں لاگز کے بوسیدہ حصوں کو تبدیل کرنا، بیرونی حصے کا رنگ روغن، تمام دروازوں اور کھڑکیوں کی نئے سرے سے پالش کرنا، اور چمکانے اور چمنی کے رخ کو دوبارہ بہتر بناتے ہوئے چھت کے تختے تبدیل کرنا شامل ہے۔ عملے کے افراد باورچی خانے کو بھی بہتر بنائیں گے اور ADA کے مطابق تمام موسموں کے لیے موزوں بیت الخلاء اور پیدل روشیں بھی نصب کی جائیں گی۔ یہ زیادہ تر کام پارکس کے ہنرمند تجارتی عملہ کے افراد کریں گے۔

سیلکریک شورز ریاستی پارک، پولاسکی میں واقع ہے، جہاں سے اونٹاریو جھیل کا نظارہ دکھائی دیتا ہے۔ یہ پارک اپنے کیمپنگ، ماہی گیری، گریٹ لیکس کے تیراکی والے ساحل اور ٹریل کے نیٹ ورک کے لیے معروف ہے۔ دریائے سالمن کے قریب اور ایک بڑے فلائی وے پر اس کا محل وقوع اسے کشتی رانی اور پرندوں کے شائقین کے درمیان یکساں مقبول بناتا ہے۔ اس پارک میں سالانہ 100,000 سے زیادہ سیاح آتے ہیں۔

ریاست نیو یارک کے دفتر برائے پارکس، تفریح اور تاریخی تحفظ کی جانب سے 250 سے زیادہ پارکس، تاریخی مقامات، تفریحی پگنڈیوں، گالف کورسز، کشتیوں کی بندرگاہوں اور مزید بہت کچھ کی دیکھ بھال کی جاتی ہے، جہاں 2022 میں ریکارڈ 79.5 ملین لوگوں نے سیر کی تھی۔ ان تفریحی علاقوں میں سے کسی بھی علاقے کے متعلق مزید معلومات کے لیے parks.ny.gov ملاحظہ کریں، مفت www.ny.gov [NY State Parks Explorer](https://www.ny.gov) ایپ ڈاؤن لوڈ کریں یا 518.474.0456 پر کال کریں۔ 2024 کے دوران ہمارے صد سالہ جشن منانے میں ہمارے ساتھ شامل ہوں، اور [Facebook](https://www.facebook.com/oprhp)، [Instagram](https://www.instagram.com/oprhp)، اور [Twitter](https://www.twitter.com/oprhp) [OPRHP](https://www.facebook.com/oprhp) بلاگ کے ذریعے ہمارے ساتھ منسلک ہو جائیں۔

###